

## JEGYZŐKÖNYV

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottságának  
2022. október 18-i nyílt üléséről

### A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 111/2022. (X.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Napirendről szavazás)
- a 112/2022. (X.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Előterjesztés egységes ügyleti és sürgősségi rendszer ellátásáról szóló együttműködési megállapodás további meghosszabbításának lehetőségéről)
- a 113/2022. (X.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakmai ellenőrzéséről)
- a 114/2022. (X.18.) Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozatot (Előterjesztés Energiatakarékossági program elfogadására)

Ügyiratszám: HSZ/33887-1/2022.

Jóváhagyta: .....  


*Dede Erika*  
*egészségügyi, szociális*  
*irodavezető*

# JEGYZŐKÖNYV

## Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának

*Szociális és Egészségügyi Bizottsága*  
*2022. október 18-án 9.00 órakor kezdődő*  
*nyílt üléséről*

**Helyszín:** Városháza I. emeleti Pávai Vajna Ferenc terem

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerinti bizottsági tagok: Biró Anita bizottsági elnök, Kocsis Róbert bizottsági tag, Dr. Sóvágó László bizottsági tag, Szathmári-Szabó Géza bizottsági tag, dr. Kovács Petronella bizottsági tag

**A hivatal részéről jelen van:** Matyasovszki Dávid polgármesteri kabinetvezető, Dede Erika egészségügyi, szociális irodavezető, Schmedtné Mónus Erika szociális ügyintéző, Balogh-Rácz Hajnalka szociális ügyintéző, Veres Annamária szociális ügyintéző

**Továbbá jelen van:** Böcsödi István JEC igazgató, Holácsik Marianna HKSZK intézményvezető

**Jegyzőkönyvvezető:** Bukta Józsefné

A bizottsági elnök az ülést megnyitja. A bizottság elnöke az aláírt jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági elnök javaslatot tett napirendi pontok elfogadására.

A bizottság (a szavazásban 5 fő vett részt) 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogadta a napirendi pontokat és a következő határozatot hozta:

**111/2022. (X.18) SZEB határozat:**

**Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a 2022. október 18-i nyílt ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:**

**NAPIREND**

1. Előterjesztés egységes ügyeleti és sürgősségi rendszer ellátásáról szóló együttműködési megállapodás további meghosszabbításának lehetőségéről *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 5. napirendi pontja)*  
Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető
2. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakmai ellenőrzéséről *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja)*  
Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető
3. Előterjesztés Energiatakarékosági program elfogadására *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 13. napirendi pontja)*  
Előadó: kabinetvezető

Tájékoztatók, bejelentések

**1. napirend**

*Előterjesztés egységes ügyeleti és sürgősségi rendszer ellátásáról szóló együttműködési megállapodás további meghosszabbításának lehetőségéről*

**Dede Erika:**

Én az előterjesztést elkészítettem, a környező településeknek elküldtem tájékoztatásul. A többi önkormányzat képviselő-testülete is meghozza döntést és utána egy társulási döntés is szükséges. Szerettem volna tudni, hogy december 31. után mire számíthatunk. Sajnos ezzel kapcsolatban nincs publikálható információnk. Annyit tudtam meg, hogy keressük az országgyűlési képviselőnket, hogy mi a döntéshozók szándéka ezzel kapcsolatban.

**Böcsödi István:**

Nem hivatalos információ szerint elhangzott a Balatoni járóbeteg-ellátó konferencián, hogy úgy néz ki, a Pilot programot jövőre még 4-5 megyére kiterjesztik. Ez nem hivatalos információ.

**Biró Anita:**

További hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki egyetért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezzze.

**A bizottság 4 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:**

**112/2022.(X.18.) SZEB határozat**

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslatot és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. november 1-től támogatja, hogy az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 232/D. § (4)-(5) bekezdése alapján – 2015. évi CXXIII. törvény szerint - a házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátást a 9269/2021. Nyt. számú 2021. június 30. napján e tárgyban kötött együttműködési megállapodásban foglaltak alapján, valamint a 7779/2022. Nyt. számú módosítás figyelembe vételével, változatlan feltételek mellett, 2022. december 31. napjáig továbbra is az Országos Mentőszolgálat biztosítja. A mellékletben szereplő együttműködési megállapodás módosítását tartalmazó okiratot elfogadja.

Ezzel egyidejűleg a Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és az Országos Mentőszolgálat között létrejött 16090/2021. Nyt. számú Haszonkölcsön szerződés ingó dolog vonatkozásában, míg 16089/2021/OMSZ Nyt. számú Haszonkölcsön szerződés ingatlan vonatkozásában a szerződések hatálya – a szerződés IV. fejezete alapján – is meghosszabbodik, kitolódik az együttműködési megállapodás hatályára.

Mind e tárgykörben keletkezett dokumentumok aláírására és ellenjegyzésére polgármester urat a Képviselő-testület felhatalmazza.

Határidő: 2022. október 20.

Felelős: bizottsági elnök

**2. napirend***Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakmai ellenőrzéséről***Dede Erika:**

Nincs kiegészítem. Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy Lehel főorvos úr nyugdíjba vonult, helyette új tisztifőorvos asszonyunk van.

**Böcsödi István:**

3 éve nem volt már az intézményben ÁNTSZ – jelenleg Népegészségügyi Osztály – ellenőrzés. Igazából a feltárt hiányosságok egy része azonnal javítható volt. 3 év alatt

történtek olyan törvényi változások, melyekre át kell dolgoznunk a minőségirányítást, az orvos szakmai protokollt. Úgy érzem megfelelő határidőt kaptunk, november, illetve január vége. Orvosaink ezt el kezdték csinálni, állunk elébe a visszaellenőrzésnek, mert véleményem szerint rendben lesz minden. Most néztem meg az energetikát, hogy ha lehet spóroljak a hűtővel, közben az ellenőrzésnél előírták, hogy minden szinten legyen veszélyes hulladék gyűjtő. Mivel a jogszabály előírja nekünk, így szintenként menni fog egy hűtő, szerintem feleslegesen, de a jogszabálynak meg kell felelni.

**Biró Anita:**

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki támogatja a határozati javaslatot kézfeltartással jelezze:

**A bizottság 5 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:**

**113/2022.(X.18.) SZEB határozat**

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya által közegészségügyi-járványügyi ellenőrzésről (2022. szeptember 13. és 15.-e) szóló előterjesztést és intézkedési terv tervezetet elfogadja és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja.

Határidő: 2022. október 20.

Felelős: bizottsági elnök

### **3. napirend**

#### *Előterjesztés Energiatakarékossági program elfogadására*

**Biró Anita:**

Ennél az előterjesztésnél elsősorban csak a szakirodához tartozó intézményekről beszéljünk, a bölcsőde, a JEC és a HKSZK várható intézkedéseiről.

**Matyasovszki Dávid:**

Az előterjesztés a szakirodák bevonásával készült. Az óvodákat, a bölcsődét, a szociális és egészségügyi alapellátásokat vettük elsődleges fontosságúnak. Tegnap a Kulturális Bizottságon tettek javaslatot a bizottsági tagok, az óvodák esetében kérték, hogy az étkezőben és a tornaszobában 22 fok legyen, a szertárban maradhat 18 fok. Nyilván ezt figyelembe vesszük, és ezzel módosítanánk az óvodák esetében az előírt szabályokat.

**Biró Anita:**

Nekem a bölcsődével kapcsolatban az a gondom, hogy a konyha, felnőtt mosdó, közlekedő, műhely helyiségekben csak 16 C fok van írva, amit én nagyon kevésnek gondolok. Én azt gondolom, nem fogja elérni a célját a takarékoság, ha néhány helyiségben 16 C fokot tartunk, a többiben 22 C fokot. Javasolnám, hogy a bölcsiben egységes hőmérséklet legyen, mert az lesz biztonságos mindenki számára. A klímákra lettem volna kíváncsi, hogy hogy állunk a bölcsiben vele.

**Dede Erika:**

A bölcsiben viszonylag jó klímák vannak. A gondozási egységekben mindenütt van. Ahol nincs oda rendelték plusz panelt. A HGSZI átnézte a bölcsi könyvelését, úgy néz ki a bölcsőde nem kér pótelőirányzatot az eszközök beszerzésére, mert meg tudja oldani saját költségvetéséből.

**Biró Anita:**

További kérdés, hozzászólás hiányában szavazás következik. Aki támogatja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a bölcsődében egységes hőmérsékelt legyen, kézfeltartással jelezze:

**A bizottság 4 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal (a szavazásban 5 fő vett részt) az alábbi határozatot hozta:**

**114/2022.(X.18.) SZEB határozat**

Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslatot és a képviselő-testület felé is elfogadásra javasolja:

1./ Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a magas gázenergia költségek következtében kialakult helyzetben mindenképp az alapvető szociális, egészségügyi, köznevelési, valamint a kötelező önkormányzati feladatainak ellátásáról kell gondoskodnia.

2./ Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a fenntartásában működő intézmények vezetőit, miszerint

- a) az energiaköltségek csökkentésének további lehetőségét folyamatosan vizsgálják, tegyenek javaslatot a szükséges fenntartói döntések meghozatalára,
- b) kizárólag a működéshez nélkülözhetetlen kiadások teljesítése történjen meg.

3./ Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztésben felsorolt intézményvezetők és cégvezetők által meghozott intézkedéseket, valamint ezeken túl fenntartói döntést hoz az alábbi intézkedésekről:

- a) A Hajdúszoboszlói Gazdasági Szolgáltató Intézményintézmény által kezelt, Szép Ernő Kollégiumban található I/A szint szálláshely fűtésének leállítása, ennek megfelelően a Tankerülettel kötött szerződést módosítani szükséges. A képviselő-testület felkéri a HGSZI vezetőjét, hogy a rá vonatkozó szerződésmódosítást hajtsa végre.

A szerződésmódosítás határideje: *november 1.*

- b) A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár működésének módosítása (kivéve a törvényileg előírt szolgáltatások biztosítása) 2022. október 24-től 2023. március 1-jéig.
- c) A Városi Sportház üzemeltetési szünetének elrendelése a 2022.12.05 – 2023.02.05 –ig tartó időszakra, azzal, hogy a létesítményt a kiszolgáló helyiségek temperáló fűtése mellett 2023.01.09 – 2023.02.03 –ig heti két-két alkalommal „tisztá felkészülésre”, alapozó edzések megtartására igénybe vehetik.
- d) A jégpálya 2022. december és 2023. január hónapokban üzemeljen.
- e) A tervezett díszkivilágítás mértékének csökkentése úgy, hogy ebben az időszakban az épületek (Polgármesteri Hivatal, Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Járóbeteg-Ellátó Centrum) és a Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár előtti tér, karácsonyfa legyen kivilágítva.
- f) A Kossuth utcai tornaterem üzemeltetésének szüneteltetésének elrendelése a 2022.12.04 – 2023.02.05 –ig tartó időszakra.
- g) Az Oláh Gábor utcai irodaház teljes lezárása és víztelenítése.

4./ Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi városi költségvetés általános tartalékkeretéből 22.102 E Ft-ot átcsoportosít az energiadíjak emelésére elkülönített keretre.

5./ A képviselő-testület hozzájárul, hogy a tartalékkeret a következő tételekkel megemelésre kerüljön:

- Debreceni Vízmű Zrt. eszközbérlés többletbevétel: 6.000 E Ft összeggel;
- Gasztrótér hasznosítás többletbevétele: 1.500 E Ft összeggel;
- 9. sz. melléklet 35/ÖK (Karácsonyi-szilveszteri díszkivilágítás) soráról: 5.000 E Ft összeggel;
- 13. sz. melléklet 20/ÖK (Repülőtéren tűzcsap létesítése) soráról 1.800 E Ft összeggel.

Határidő: 2022. október 20.

Felelős: bizottsági elnök

*A bizottsági elnök az ülést 09 óra 20 perckor bezárta.*



**Biró Anita**  
bizottsági elnök



**Kocsis Róbert**  
bizottsági tag



**Bukta Józsefné**  
jegyzőkönyvvezető





## MEGHÍVÓ

A Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülését

**2022. október 18-án (kedd) 09.00 órától**

a Városháza **Pávai Vajna** termében (emelet) tartja, melyre meghívom.

### Napirendi javaslat:

1. Előterjesztés egységes ügyeleti és sürgősségi rendszer ellátásáról szóló együttműködési megállapodás további meghosszabbításának lehetőségéről *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 5. napirendi pontja)*  
Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető
2. Előterjesztés a Járóbeteg-Ellátó Centrum szakmai ellenőrzéséről *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja)*  
Előadó: egészségügyi, szociális irodavezető
3. Előterjesztés Energiatakarékossági program elfogadására *(A 2022. október 20-i képviselő-testületi ülés 13. napirendi pontja)*  
Előadó: kabinetvezető

Tájékoztatók, bejelentések

Hajdúszoboszló, 2022. október 14.



**/:Biro Anita:/**  
a bizottság elnöke